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Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie i naprawa wyrobéw zlotniczych i jubilerskich
Oznaczenie arkusza: S.01-01-15.08

Oznaczenie kwalifikacji: S.01

Numer zadania: 01

Wypetnia egzaminator

CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2015
EGZAMINACYJNA KRYTERIA OCENIANIA
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Egzaminator wpisuje T,
Jjezeli zdajgcy spelnil
kryterium albo N, jezeli
nie spetnit

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Rezultat 1: Stop srebra

Zapisana w tabeli 1 masa miedzi potrzebna do otrzymania stopu srebra proby 0,875 wynosi 2,12 g (jezeli zdajacy otrzymat 15,00 g srebra
proby 0,999)

2

Zapisana w tabeli 1 masa stopu srebra préby 0,875 wynosi 17,12 g (jezeli zdajacy otrzymat 15,00 g srebra proby 0,999)

Rezultat 2: Para kolezykéw srebrnych

Srednica kazdej kulki wynosi 10 mm (tolerancja + 0,3 mm)

Dopuszczalna réznica srednic kazdej kulki w dwoch plaszezyznach prostopadlych wynosi 0,3 mm

(%)

Dopuszczalna réznica srednic pary kulek wynosi 0,3 mm

Srednica sztyftu 1 mm (tolerancja + 0,05 mm)

W

Dhugos¢ sztyftu 9 mm (tolerancja + 0,5 mm)

(=)

Brak widocznych rys na powierzchniach kolczykow

~

Brak sladow lutowania w migjscu faczenia dwoch potowek kulek
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Rezultat 3: Rozliczenie stopu srebra

1 [W tabeli 2 zapisana zgodnie ze stanem faktycznym

2 |Masa stopu srebra proby 0,875 do przygotowania kolczykdow (obliczona)

W

Masa gotowych kolczykow (zwazona)

4 [Masa ubytku zuzytego materiatu obliczona od zwazonej masy gotowych kolczykow

W

Masa stopu srebra do zwrotu (zwazona) jest wigksza lub réwna masie stopu srebra do zwrotu (obliczonej)

6 [Ubytek zuzytego materiatu srebrnego nie przekracza 10%

Przebieg 1: Wykonywanie obrébki stopu srebra

Zdajacy:

1 |mial zatozone okulary z ciemnymi szktami podczas topienia i odlewania sktadnikéw stopu

2 [topienie sktadnikéw stopu wykonat pod wyciagiem

w

odlat stopione sktadniki stopu we wlewaku na blache

4 |wyzarzal materiat srebrny w trakcie walcowania

5 |wyzarzyt materiat srebrny po walcowaniu
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Przebieg 2: Wykonywanie kolczykéw srebrnych
Zdajacy:
1 [po wykonaniu operacji pitowania i cigcia materiatu omiatat dionie
2 |po wykonaniu lutowania zgasit palnik
3 |podczas polerowania kolczykow miat zapicte rekawy i ubranie
4 |podczas polerowania kolczykéw miat zatozone okulary ochronne
5 |podczas polerowania kolczykow miat zatozona maske przeciwpytowa
EQZAIMINALOL ... vuiviinitiiiiiit ittt s e et e e e s e ne e st e et es st enet e st s rts
imig i nazwisko data i czytelny podpis
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